

Consultas Realizadas

Licitación 466691 - LPN N° 02/2025 CON ID N° 466691 - CONTRATACION DE CONSULTORIA PARA ACTUALIZACION CATASTRAL, RELEVAMIENTOS DE EDIFICACIONES Y SU CATEGORIZACION - PLURIANUAL 2025-2026

Consulta 1 - Consulta sobre area de influencia

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2025
En el PBC habla de una cobertura de de 855 Ha aproximadamente, cual sería el area de influencia o que zona de Boquerón se esta refiriendo? es zona urbana o zona rural?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2025
el área de influencia está referido al Área Urbana		

Consulta 2 - Consulta sobre catastro

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2025
El trabajo, según PBC, consiste en diseños, levantamientos, cartografías, etc. Para la actualización del catastro, la consulta es la siguiente, Quien se encarga de los tramites con el catastro, el oferente o la Municipalidad?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2025
La Presentación de los trabajos es en conjunto El profesional es el encargado de la parte técnica y la Municipalidad acompaña los trabajos		

Consulta 3 - Consulta sobre presentación de propuesta

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2025
En relación con el Pliego de Bases y Condiciones (PBC), quisiera realizar la siguiente consulta: He observado que no se encuentra claramente especificado el tipo de oferente habilitado para participar. ¿Podría confirmarse si la convocatoria permite la presentación de personas jurídicas, o si está destinada exclusivamente a personas físicas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2025
En PBC está claramente quienes pueden participar para la convocatoria del día de la Apertura con sus respectivas documentaciones que le acrediten.		

Consulta 4 - Consulta sobre Tipo de Oferente

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2025
En relación con el perfil del profesional solicitado, quisiera realizar la siguiente consulta: ¿Se admite la postulación de Licenciados en Ciencias Geográficas? Asimismo, solicito se considere la posibilidad de que los años de experiencia profesional sean tenidos en cuenta dentro de los criterios de evaluación.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2025
En el PBC se encuentra el Perfil académico solicitado con las documentaciones solicitadas para su presentación como oferente.		